



ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL MITRENI

Str. Mușețelului, nr. 188, sat Mitreni, comuna Mitreni, județul Călărași, CP-917175, CF-3966290 Tel./ fax: 0242525450 / 0242525322	e-mail: comunamitreni@gmail.com ; primariamitreni@yahoo.com ; primariamitreni@gmail.com ; http://www.primariamitreni.ro
---	---

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29 iunie 2021 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mitreni, județul Călărași, convocată potrivit art. 134 alin. (3) din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, prin Dispoziția domnului primar nr. 166/23.06.2021 și prin convocatorul nr. 3616/23.06.2021.

Potrivit art. 138 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, – domnul președinte de ședință, Toma Alexandru, deschide lucrările ședinței și propune consiliului local ordinea de zi a ședinței de astăzi ca fiind următoarea:

- 1. Proiect de hotărâre privind achitarea valorii finanțate de Fondul pentru Mediu la ultima cerere de tragere, achitarea contribuției proprii și a cheltuielilor neeligibile aferente facturilor fiscale prezentate la ultima cerere de tragere în termen de maximum 12 luni de la data ultimului ordin de plată emis de Autoritate la proiectul „Înființare canalizare menajeră cu stație de epurare în comuna Mitreni, județul Călărași”**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri care se înaintează spre adoptare Consiliului Local Mitreni, județul Călărași**
- 3. Proiect de hotărâre privind înrolarea comunei Mitreni, județul Călărași în „Ghișeul.ro”**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Primarului comunei Mitreni, județul Călărași**
- 5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021**
- 6. Diverse probleme locale**

Domnul primar Panait Ciprian-Constantin dă cuvântul președintelui de ședință, domnul consilier local Voicu Ion, pentru a conduce ședința.

Se supune spre aprobare ordinea de zi și se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

Doamna secretar general al comunei supune spre consultare și aprobare, consiliului local, procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 27 mai 2021. Procesul-verbal se aprobă cu votul a 13 consilieri, din 13 consilieri prezenți din 13 consilieri în funcție.

În continuare, președintele de ședință face apelul nominal al consilierilor și arată că participă la ședința de astăzi 13 consilieri, după cum urmează : Ilie Marian Cristian, Trăznitu Dumitru, Voicu Ion, Dinu Marian, Toma Alexandru, Manea Nicolae, Chirnogeanu Florin-Nicușor, Duluman Gelu, Ion Ion, Dăscălița Ionuț, Minciună Tudorică, Tudor Marian și Podaru Gheorghe.

Din acest moment, mulțumind pentru încrederea acordată și asigurând consiliul local că lucrările ședinței de astăzi se vor desfășura în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, președintele de ședință arată ca va trece la parcurgerea ordinii de zi și solicită damnei consilier achiziții publice Chirnogeanu Ionela să dea citire referatului privind achitarea valorii finanțate de Fondul pentru Mediu la ultima cerere de tragere, achitarea contribuției proprii și a cheltuielilor neeligibile aferente facturilor fiscale prezentate la ultima cerere de tragere în termen de maximum 12 luni de la data ultimului ordin de plată emis de Autoritate la proiectul „Înființare canalizare menajeră cu stație de epurare în comuna Mitreni, județul Călărași”, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind achitarea valorii finanțate de Fondul pentru Mediu la ultima cerere de tragere, achitarea contribuției proprii și a cheltuielilor neeligibile aferente facturilor fiscale prezentate la ultima cerere de tragere în termen de maximum 12 luni de la data ultimului ordin de plată emis de Autoritate la proiectul „Înființare canalizare menajeră cu stație de epurare în comuna Mitreni, județul Călărași”**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Minciună Tudorică: Discuții în acest sens au mai fost. Noi știm că am avut aprobat și am luat un credit pentru partea cheltuielilor de cofinanțare. Am plătit partea noastră de cofinanțare în avans, pentru că lucrarea a fost finalizată. Noi ne-am achitat 100% partea noastră. Cu ce spuneți dvs încercați să ne induceți în eroare așa cum a încercat și Conizul să mă inducă în eroare cu cheltuielile neeligibile, care depășeau contractul cu 11 miliarde. Singurul lucru pe care doresc să-l știe colegii, este o sumă foarte mare și e bine să nu votăm cheltuielile neeligibile. Firma constructoare care a făcut așa ceva, e bine să și-o asume. Dacă le-am făcut, nu știu de scândură...eu știu că ei au săpat mai puțin decât trebuia...diferența de preț de la 4,5 m la 2,5 m cât au săpat, iar stația de epurare au mutat-o la câțiva m, iar asta a însemnat o sumă de bani. Le-am spus, la acea vreme, că nu le dăm nimic în plus.

Primar: Cunoscut situația întrucât la vremea respectivă eram consilier local și am luat parte la discuții. Din păcate dvs ați semnat niște situații de lucrări, că ați vrut.

Consilier Minciună Tudorică: Dacă am semnat am să le plătesc, pentru că eu am semnat pentru circuitul documentelor. Eu nu am știut exact! Când am știut, eu nu am fost de acord și vă puteți interesa la AFM unde am făcut scandal legat de cheltuielile neeligibile.

Consilier Toma Alexandru: Dvs spuneți asta verbal dar scriptic este altceva!

Consilier Minciună Tudorică: Dacă eu am semnat, eu nu am semnat pentru cheltuielile neeligibile!

Consilier Toma Alexandru: Noi vorbim pe scriptic, cu acte, nu cu vorbe!

Consilier Minciună Tudorică: Dacă eu am semnat, eu plătesc! Dar de ce să plătesc azi și nu acum doi ani când s-au executat? Dacă lucrările sunt neeligibile noi nu trebuie să le aprobăm. Să le suporte cel care le-a efectuat!

Primar: Îmi dați voie?! Proiectul despre care discutăm acum nu se referă la aprobarea cheltuielilor neeligibile. Acum, pentru a lua banii pe ultima tragere de plată, noi avem

posibilitatea ca, în termen de 12 luni, să facem dovada ultimei plăți. Acesta este proiectul! Iar acum, să revin la ceea ce ați spus dvs. Vă voi prezenta anumite cereri de plată și veți vedea sumele pentru cheltuielile neeligibile.

Consilier Minciună Tudorică: Cheltuieli de șantier? Există șantier fără organizare?

Consilier achiziții publice Chirnogeanu Ionela: Nu se decontează lucrările de șantier.

Consilier Minciună Tudorică: Domnilor, ceea ce au făcut ei fără aprobarea Consiliului local, să plătească! Eu nu le-am dat acceptul. Cine le-a spus să înlocuiască țeava? Arătați-mi un document! Nu trebuie să le dați banii decât pe ceea ce este eligibil!

Consilier Voicu Ion: Ați semnat?

Consilier Minciună Tudorică: Numai pentru 65 de miliarde, ceea ce este eligibil, nu și pentru 11 miliarde în plus! Voi cereți ca cele 65 miliarde să se completeze cu încă 11 miliarde.

Primar: Nu cerem asta! Noi cerem prelungirea perioadei în care putem plăti, ca să putem face dovada plății pentru a încasa banii de la AFM pe ultima tragere de plată.

Consilier Minciună Tudorică: Vă rog să se noteze în procesul-verbal că nu se poate depăși suma contractată la înființarea lucrărilor de canalizare!

Primar: Cum să nu poată depăși? Ideea este așa...dvs, ca ordonator de credite la vremea respectivă, în 2018, 2019, în lunile a opta, a noua, a unsprezecea, ați avut pixul în mână și trebuia să puneți aceste întrebări atunci, nu acum! De ce rețeaua de canalizare DN200 este 250, iar colega mea v-a răspuns! Asta cu 17295 este apă de ploaie pe lângă cea de 1 miliard 830.000 care e dureroasă! De ce ați semnat?

Consilier Minciună Tudorică: Eu am semnat că mi-a pus o hârtie în față și nu mi s-a spus că reprezintă alte cheltuieli față de contract.

Primar: Cum domnule consilier, la orice lucrare cheltuielile neeligibile sunt separate!

Consilier Minciună Tudorică: A spus că sunt neeligibile pentru că este partea pe care trebuia să o plătim noi.

Primar: AFM-ul spune, cu punct și virgulă, ce trebuie să plătim noi!

Consilier Minciună Tudorică: AFM-ul nu a stat de vorbă cu mine în problema asta!

Primar: Când au venit să stea de vorbă cu dvs vă grăbeați, le-ați acordat doar 5 minute și ați plecat!

Consilier Minciună Tudorică: De ce? Mi-era frică de ei? Cum să-i ceri tu Consiliului local să-ți aprobe niște lucrări făcute acum doi ani? Atunci trebuia cerut!

Primar: Noi nu cerem asta! Dvs nu înțelegeți proiectul de hotărâre supus dezbaterii!

Consilier Minciună Tudorică: Nu vă este teamă de ceea ce faceți și aprobați sume, bani pe care trebuie să-i dați!

Primar: Dvs înțelegeți ce se aprobă azi? Este cu totul alt obiect. Referitor la plățile neeligibile, nu mai avem ce discuta pentru că au fost achitate de dvs.

Consilier Minciună Tudorică: Scoateți-le din context!

Primar: Cum să le scot?!

Consilier Minciună Tudorică: De ce să le plătești și tu?

Prima: r Eu nu le mai plătesc pentru că s-au plătit.Eu, acum când vine directorul de la AFM, voi discuta, căci mai este vorba de doar 5000 lei.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind achitarea valorii finanțate de Fondul pentru Mediu la ultima cerere de tragere, achitarea contribuției proprii și a cheltuielilor neeligibile aferente facturilor fiscale prezentate la ultima cerere de tragere în termen de maximum 12 luni de la data ultimului ordin de plată emis de Autoritate la proiectul „Înființare canalizare menajeră cu stație de epurare în comuna Mitreni, județul Călărași”, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 38 din 29 iunie 2021**

privind achitarea valorii finanțate de Fondul pentru Mediu la ultima cerere de tragere, achitarea contribuției proprii și a cheltuielilor neeligibile aferente facturilor fiscale prezentate la ultima cerere de tragere în termen de maximum 12 luni de la data ultimului ordin de plată emis de Autoritate la proiectul „Înființare canalizare menajeră cu stație de epurare în comuna Mitreni, județul Călărași”, cu 7 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție și 6 împotriva, respectiv consilierii locali Minciună Tudorică, Tudor Marian, Duluman Gelu, Dăscălița Ionuț, Podaru Gheorghe și Ion Ion.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al doilea punct de pe ordinea de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind aprobarea Regulamentului propriu privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri care se înaintează spre adoptare Consiliului Local Mitreni, județul Călărași, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri care se înaintează spre adoptare Consiliului Local Mitreni, județul Călărași**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri care se înaintează spre adoptare Consiliului Local Mitreni, județul Călărași, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 39 din 29 iunie 2021 privind aprobarea Regulamentului propriu privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri care se înaintează spre adoptare Consiliului Local Mitreni, județul Călărași** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la cel de al treilea punct de pe ordinea de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind înrolarea comunei Mitreni, județul Călărași în „Ghișeul.ro” apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind înrolarea comunei Mitreni, județul Călărași în „Ghișeul.ro”** apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Minciună Tudorică: Suntem obligați să fim de acord, așa e legea de mai mult timp! Acum că v-ați hotărât, să ne înrolăm în ghișeul.ro! Suntem cu toții de acord!

Consilier Toma Alexandru: Tu votezi pentru toți?

Consilier Trăznitu Dumitru: Știe toată lumea să utilizeze programul?

Consilier Tudor Marian: Cine știe știe, cine nu poate plăti și la casierie!

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind înrolarea comunei Mitreni, județul Călărași în „Ghișeul.ro”, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 40 din 29 iunie 2021 privind înrolarea comunei**

Mitreni, județul Călărași în „Ghișeul.ro” cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al patrulea punct de pe ordinea de zi și solicită doamnei secretar general comună să dea citire referatului privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Primarului comunei Mitreni, județul Călărași, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Primarului comunei Mitreni, județul Călărași**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Primarului comunei Mitreni, județul Călărași, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 41 din 29 iunie 2021 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Primarului comunei Mitreni, județul Călărași**, cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință arată ca va trece la cel de al cincilea punct de pe ordinea de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului hotărâre **privind rectificarea bugetului local pe anul 2021**, apoi solicită domnului primar, Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 42 din 29 iunie 2021 privind rectificarea bugetului local pe anul 2021**, cu 13 voturi din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

2. Diverse probleme locale

Consilier Minciună Tudorică: Eu zic să încercăm să facem și lucruri care să funcționeze. Avem 4 miliarde la dispoziție, trebuie doar să-i luăm!

Primar: Vorbiți despre proiectul cu GAL-ul?

Consilier Minciună Tudorică: Da! Sunt bani pentru copii comunei. Trebuie să găsim o soluție să plătim cadrele didactice. Haideți să nu pierdem acești bani!

Primar: Ați prezentat acum foarte frumos acest proiect, dar, din păcate, nu ne-ați spus mai demult, mai ales că sunt patru parteneri angajați în acest proiect. De ce nu ne-ați spus că noi trebuie să cofinanțăm acest proiect? Dvs ați lucrat la un proiect despre care nu ne-ați spus mare lucru.

Consilier Minciună Tudorică: Domnule primar, eu l-am trimis pe domnul Ghioca să vă spună.

Consilier Trăznitu Dumitru: Nu trebuia să știe contabilul înainte de Consiliul local și primar.

Consilier Minciună Tudorică: Deci nu vreți să mă ajutați?

Primar: Domnilor consilieri, sunteți de acord cu acest proiect? Eu propun să chemăm pe ceilalți parteneri și împreună cu Consiliul local să hotărâm! Să stabilim o dată de întâlnire!

Consilier Minciună Tudorică: Trebuie să găsim o soluție pentru câteva proiecte, pentru a crea și fonduri proprii. Am avea nevoie de câteva terenuri pentru a face un grup de cooperatori. Dacă primăria nu vrea să se implice, să ne dea nouă, la GAL posibilitatea. PNDL va da niște bani iar astăzi se pune mare accent pe cooperative. La nivel național e mare foame de cooperative agricole.

Consilier Toma Alexandru: Cooperativele s-au format și, așa cum s-au format s-au și desfășurat, pentru că nu s-au înțeles.

Consilier Manea Nicolae: La rugămintea câtorva mămici dar și a mea, aș dori ca, în legătură cu parcul de la Clătești, să aducem o mașină de nisip, să se vopsească băncile și să se facă mici amenajări.

Primar: Săptămâna asta și săptămâna viitoare ne ocupăm de asta. Am alocat niște banii pentru sistemul de supraveghere și nu aș mai vrea să investesc acum în parcuri până nu voi vedea pe camere exact cine distruge băncile, gardurile din parc, locurile de joacă pentru copii.

Consilier Tudor Marian: Toate șanțurile din Valea Roșie sunt pline de noroi și trebuie curățate.

Primar: Rugămintea mea este ca dvs să înștiințați oamenii de bună credință să iasă în fața gospodăriei și să tundă iarba, să mai curețe șanțurile. Pentru cei în vârstă ne ocupăm noi, dar restul trebuie să înțeleagă să-și facă curat în fața porții.

Consilier Ion Ion: Doctorița Canache plătește chirie pentru acel spațiu?

Primar: Cabinetul unde lucrează dr Canache e închiriat de noi la SOFIA Farm. Ce se întâmplă între ei nu ne privește.

Consilier Ion Ion: Sofia Farm plătește chirie?

Primar: Da, și are să ne dea 400 milioane din urmă.

Epuizându-se ordinea de zi și nemaifiind și alte probleme de discutat, președintele de ședință închide lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local, Voicu Ion

SECRETAR GENERAL COMUNĂ,

dr. Mariana Oprican

